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Атифете Јахјага изабрана је вечерас за "председницу Косова" у првом кругу гласања
посланика у Скупштини Косова.

  

За избор Јахјаге гласало је 80 посланика, 10 је било за њену противкандидаткињу
Сузану Новобрдалиу, док је 10 гласова било неважећих.

  

Шефови посланичких група Демократске партије Косова, Алијансе ново Косово и
опозиционог Демократског савеза Косова подржали су кандидатуру Атифеје Јахјаге,
досадашње заменице генералног директора полиције Косова.

  

Пре гласања, Скупштину Косова напустили су посланици опозиционог Покрета
„Самоопредељење” који нису подржали ниједну кандидаткињу.

  

Шеф Посланичке групе „Самоопредељења” Висар Имер је оценио да је споразум о
кандидатима за председника, постигнут касно синоћ, наставак лоше политике и да је до
споразума дошло зарад личних интереса лидера три партије.

  

Јахјага је трећи председник Косова, а други након проглашавања независности, 17.
фебруара 2008. године.

  

Председник Косова поново је биран јер је Уставни суд оценио да избор Беџета Пацолија
22. фебруара није протекао у складу са уставном процедуром.

  

Да председник није изабран данас, на Косову би били расписани ванредни
парламентарни избори.
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Јахјага, до данас заменица директора Косовске полиције, прва је жена председник
Косова након сукоба 1999. године.

  

"Председница Косова" верује у успех дијалога са Србијом

  

Нова председница Косова Атифете Јахјага изјавила је, након избора у косовском
парламенту, да верује у успех дијалога са Београдом.

  

У првом говору после избора, она је казала да су Косово и Србија до сада били
принуђени да деле лошу прошлост.

  

„Биће принуђене да деле и будућност. Пошто не можемо променити прошлост, ми ћемо
изградити будућност учећи се на грешкама прошлости. Дијалог ће имати успеха. Након
његовог окончања, региону ће се вратити мир и стабилност”, рекла је прва жена
председник Косова.

  

Додала је да до јуче није ни помишљала да ће преузети неку високу политичку функцију.

  

Атифете Јахјага је била заменица генералног директора Полиције Косова, а за
председницу су је предложиле владајуће странке Демократска партија Косова и
Алијанса ново Косово, као и опозициони Демократски савез Косова.

  

Јахјага је навела да је увек била спремна да служи својој земљи.

  

„Идеал целог Косова је чланство у ЕУ и стално пријатељство са САД. Надам се и
убеђена сам да ће наши снови постати стварност”, рекла је она.

  

Атифете Јахјага је положила и заклетву у косовском парламенту, након чега је, са
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сарадницима, отишла у председнички кабинет како би и званично преузела дужност.

  

Избор новог председника Косова уследио је након одлуке Уставног суда да избор
Беџета Пацолија на ту функцију 22. фебруара није протекао у складу са уставном
процедуром.

  

ДПК, АНК и ДСК сложили су се око избора Атифете Јахјага након договора о измени
закона о избору председника Косова и одржавању парламентарних избора у 2013.
години.

  

(Танјуг/Бета)
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